



சோதனைக்கான அறிவிப்பு மற்றும் ஒப்புதல்

நோக்கம்: சோதனை முன்மொழியப்படும்போதும் மற்றும் சோதனை நடத்துவதற்கு பெற்றோர்களின் ஒப்புதல் பெறப்படும்போதும் பெற்றோர்களுக்கு எழுத்துப்பூர்வமான முன் அறிவிப்பு செய்யப்படுதல்

குழந்தையின் பெயர்	பிறந்த தேதி	குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளர்
-------------------	-------------	--------------------------------------

அறிவிப்பிற்கான காரணம்

ESIT திட்டம் சோதனைச் (அடையாளம் காணுதல்) செயல்பாடுகள் நடைபெறுவதற்கு முன் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிப்பை உங்களுக்கு வழங்க வேண்டும். கீழே உங்கள் கையொப்பத்துடன் நீங்கள் இந்த செயல்பாடுகளுக்கு முறைசாரா எழுத்துப்பூர்வ ஒப்புதலை வழங்க வேண்டும். ESIT திட்டத்தின் கீழ் உங்கள் குழந்தைக்கு மதிப்பீடு/மதிப்பாய்வின் தேவையை முடிவு செய்வதுதான் சோதனையின் நோக்கம். இது உங்கள் அறிவிப்பின் கூற்று ஒப்புதல் என்பது உங்கள் சொந்த மொழியில் (வேறு வகையில் இயலாத பட்சத்தில்) ஒப்புதல் பெறப்பட்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளுக்கும் தொடர்புடைய அனைத்துத் தகவல்களும் உங்களுக்கு முழுமையாக வழங்கப்பட்டிருக்கிறது அல்லது பொருத்தமான வாய் வழி பரிமாற்றம், சைகை மொழி, ப்ரெய்லி உள்ளிட்ட தொடர்புமுறை அல்லது (2) நீங்கள் ஒப்புக் கொண்ட நடவடிக்கைகளைச் செயல்படுத்துவதற்கு எழுத்துப்பூர்வமாக ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள் மற்றும் புரிந்துகொள்கின்றீர்கள் (அதாவது) (3) ஒப்புதல் செயல்பாடுகளை விவரிக்கிறது மற்றும் ஆரம்ப தலையீடு பதிவுகளைப் (ஏதேனும் இருந்தால்) பட்டியலிடுகிறது அது யாருக்கு வழங்கப்பட வேண்டுமோ அவர்களுக்கு வழங்கப்படும்; (4) உங்கள் ஒப்புதல் வழங்குவதற்கு தன்னார்வத் தொகையும், ஒப்புதல் வழங்குதல் என்பது தானாகவே செய்தது எந்த நேரத்திலும் அதனைத் திரும்பப்பெறலாம் நீங்கள் ஒப்புதலை ரத்து செய்தால், இது கடந்த காலத்திற்கு இல்லை (6) (ஒப்புதல் ரத்து செய்யப்படுவதற்கு முன்பு ஏற்பட்ட எந்த ஒரு செயலுக்கும் இது செயலுக்கு பொருந்தாது).

பரிந்துரைக்கப்பட்ட திட்டம்

கீழ்க்கண்ட வளர்ச்சிப் பகுதிகளின் ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்டவைகளில் உங்கள் குழந்தை சோதனை செய்யப்படுவார்; புலனுணர்வு, மொத்த மோட்டார், நல்ல மோட்டார், தகவல் தொடர்பு, சமூக உணர்ச்சி, தகவமைப்பு, பார்வை, மற்றும் விசாரணை. ESIT திட்டத்தின் கீழ் மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு தேவைப்படுவதைத் தீர்மானிக்க சோதனை முடிவுகள் பயன்படுத்தப்படும். எனினும், நீங்கள் எந்த நேரத்திலும் சோதனையின்போது மதிப்பீடு செய்ய வேண்டுமென்ற கோரிக்கையையும் ஒப்புதலையும் வழங்கினால், உங்கள் குழந்தைக்கு குறைபாடு இருப்பதாக சந்தேகம் இல்லை என்றாலும், மதிப்பீடு நடத்தப்படும். சோதனையின் போது பெறப்பட்ட முடிவுகளும் தகவலும் ரகசியமாக இருக்கும். விளக்கம்

உங்கள் குழந்தையின் தேவைக்கேற்ப சோதனை எவ்வாறு நடத்தப்படும் என்பது வேறுபடும் மருத்துவ / வளர்ச்சிப் பதிவுகள், பெற்றோர் பேட்டி, குழந்தை கவனிப்பு மற்றும் / அல்லது முறைசார் மற்றும் முறைசாரா வளர்ச்சி சோதனைக் கருவிகளின் நிர்வாகம் ஆகியவை இதில் அடங்கும். சோதனை செய்யும் நபர் இந்த முறைகள் மற்றும் முடிவுகளைப் பற்றி உங்களுடன் பேசுவார்.

நேரவரையறைகள்

உங்கள் குழந்தைக்கு மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு தேவை என்று தீர்மானித்தால், தனிப்பயனாக்கப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்டத்தின் (IFSP) வளர்ச்சி மற்றும் மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு குழந்தை ESIT திட்டத்திற்கு பரிந்துரைக்கப்பட்ட குறிப்பிடப்பட்ட தேதி முதல் 45 நாட்காட்டி நாட்களுக்குள் நிறைவு செய்யப்பட வேண்டும். 45 நாட்களுக்கு மேல் உங்கள் குடும்பத்திற்கு அதிக நேரம் தேவைப்பட்டால், உங்கள் குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளரிடம் சொல்வது முக்கியம்.

ESIT திட்டத்திற்கு உங்கள் குழந்தை பரிந்துரைக்கப்பட்ட தேதி:

இணக்கம் மற்றும் ஒப்புதலின் அறிக்கை

IDEA இன் பகுதி C இன் கீழ் நான் என்னுடைய உரிமைகள் மற்றும் செயல்முறை பாதுகாப்பு நகலைப் பெற்றிருக்கிறேன். (குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத்தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான முன் ஆதரவு குறைபாடுடைய தனிநபர் கல்விச் சட்டம் (IDEA) {4} பகுதி C செயல்முறைப் பாதுகாப்பு \ (பெற்றோர் உரிமைகள்) {2}. இந்த அறிவிப்புடன் _____

பெற்றோர் துவக்கங்கள்

இந்த உரிமைகள் எனக்கு விளக்கப்பட்டிருக்கின்றன மற்றும் நான் புரிந்துகொண்டிருக்கின்றேன். என்னுடைய ஒப்புதல் நானாக வழங்கியது இந்த படிவத்தில் கையொப்பமிட்ட பிறகும் என்னுடைய குழந்தைக்கு சோதனை செய்யக்கூடாது என்பதை நான் எந்த நேரத்திலும் தேர்ந்தெடுக்க முடியும். நான் சோதனை செய்யவதற்கு ஒப்புதல் வழங்கவில்லை என்றால் என்னுடைய குழந்தைக்கு சோதனை நடைபெறாது என்பதை நான் புரிந்துகொண்டிருக்கிறேன். இந்த சோதனை செயல்பாட்டின்போது நான் எந்த நேரமும் மதிப்பீட்டைக் கேட்கலாம் மற்றும் மதிப்பீடு செய்யப்படும் என்பதை நான் புரிந்துகொண்டிருக்கின்றேன்.

மேலே விளக்கப்பட்ட செயல்பாடுகளை நடைமுறைப்படுத்த ESIT திட்டத்திற்கு எனக்குத் தெரிவிக்கப்பட்ட
ஒப்புதலை நான் வழங்கவில்லை.

அச்சிடப்பட்ட பெற்றோர்(கள்) பெயர்

பெற்றோர்(கள்) பெயர்

தேதி

பிப்ரவரி 2012

பெயர்/ தலைப்பு / நிறுவனம் மூலம் பெறப்பட்டது	தேதி
---	------

இணைப்புகள்; குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத்தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான முன் ஆதரவு திட்டம், குறைபாடுடைய தனிநபர் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பகுதி C செயல்முறைப் பாதுகாப்பு \ (பெற்றோர் உரிமைகள்) குறிப்பு பெற்றோர்கள் இந்த படிவத்தின் ஒரு நகலைப் பெற்று கையொப்பமிட்ட நகல் குழந்தையின் ஆரம்பத் தலையிட்டு பதிவேட்டுடன் இணைக்க வேண்டும்.

பிப்ரவரி 2012